
Lansarea unui nou concurs de către Judecătoria Strășeni 
Concursul 

 „Viitorul Jurist-competiția tinerilor cunoscători ai Legii” 
 
Judecătoria Strășeni, la 29 noiembrie 2024, organizează o victorină dedicată elevilor de 

liceu care se află în pragul absolvirii și sunt interesați de o carieră în domeniul juridic sau au un 

interes puternic pentru acest domeniu. Evenimentul se va desfășura în incinta Judecătoriei 

Strășeni, sediul central, oferind tinerilor din ambele regiuni deservite de Judecătoria Strășeni 

(mun. Strășeni și or. Călărași) oportunitatea de a-și testa cunoștințele în materie de drept și 

funcționarea sistemului judiciar. Formatul concursului va fi unul interactiv, de tip quiz, similar 
formatului „Ce? Unde? Când?”. Liceenii vor participa în echipe, formate din 5-6 membri. 
Participanții vor avea oportunitatea de a câștiga premii. 
Obiective: 

 Educarea elevilor  pentru viitorul lor academic și profesional în domeniul juridic, dar va 

și stimula interesul lor pentru sistemul de justiție, drepturile cetățenilor și implicarea 

activă în comunitate, și va încuraja tinerii să-și continue studiile în domeniul juridic, 

contribuind astfel la dezvoltarea unei noi generații de profesioniști în drept. 
 Promovarea cunoștințelor despre sistemul juridic și funcționarea instituțiilor statului - 

Evenimentul își propune să ofere elevilor cunoștințe fundamentale despre modul în care 

funcționează sistemul juridic din Republica Moldova. Participanții vor învăța despre 
drepturile și responsabilitățile lor ca cetățeni, cu accent pe rolul instanțelor de judecată și 

cum acestea își desfășoară activitatea. 
Grup Țintă: 
 Elevi din clasele liceale, absolvenți din Călărași și Strășeni: Grupul țintă este format 

din liceeni care sunt în pragul absolvirii și care își doresc să își continue studiile în 

domeniul juridic sau care au un interes deosebit în acest domeniu. 
 Echipe de 5-6 membri: Pentru a încuraja lucrul în echipă și dezbaterea ideilor, elevii vor 

fi împărțiți în echipe de câte 5-6 membri. Acest format va stimula colaborarea și va 

încuraja gândirea critică, argumentarea și dialogul constructiv. 
Comunicarea despre victorină – ANUNȚUL DE PARTICIPARE: 

 Prin intermediul Direcției Generale Educație: Direcțiile de educație locale din 
Călărași și Strășeni vor disemina informațiile către liceele din regiune, asigurând o 

participare largă și informată. 
 Prin intermediul directorilor de licee: Va fi expediat un anunț în adresa directorilor, 

care  vor ajuta judecătoria cu selectarea și încurajarea participării elevilor potriviți pentru 

această competiție, în funcție de interesele și abilitățile acestora. 
 Promovare pe paginile de Facebook și website-ul instituției: Anunțurile online vor fi 

esențiale pentru informarea publicului larg și pentru atragerea unei audiențe cât mai mari, 

inclusiv familii și colegi de clasă ai participanților. 
Comunicarea la eveniment: 

 Album de poze pe Facebook: Vor fi publicate albume foto care vor surprinde 
momentele cheie ale evenimentului, pentru a documenta și promova reușitele 

participanților. 
 Stories și reels de la eveniment: Pe rețelele de socializare se vor posta materiale video 

scurte și dinamice pentru a crea interacțiune și vizibilitate pe parcursul întregului 

eveniment. 
 
 


